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NIEUWSBRIEF	 NOVEMBER 2009



Veel Vrienden van ons Rowolmer Archief komen regelmatig in de Jacobskerk en zullen aan het einde van de dienst hun royale gift in deze schaal naast de uitgang hebben achtergelaten. Niet iedereen weet echter dat deze schaal oorspronkelijk een doopbekken was, in 1630 gekocht door de kerkvoogden. Na de Reformatie in 1598 was het in Drenthe verboden om de kinderen te laten dopen in de oude doopvonten en moesten de kerkbesturen verplicht een doopbekken aanschaffen. Meer van deze wetenswaardigheden worden beschreven in de volgende Clockeslagh getiteld Rondom de oude St. Jacobskerk van Roderwolde. Het nieuwe nummer wordt uitgebracht op
	donderdag 25 november a.s. om 20.00 uur in het Rode Hert.
Tijdens deze eerste Vriendenavond zal de hr. Reint Wobbes voor de pauze spreken over Begraafplaatsen in het noorden. Na de pauze wordt de nieuwe Clockeslagh aan de Vrienden uitgereikt en is er gelegenheid om gezellig met elkaar na te praten.

Onlangs ontvingen we van Geert Rossing drie plakboeken, waarin hij vijftig jaar geschiedenis heeft vastgelegd van het Open Luchtspel en de Toneelvereniging in Roderwolde. Geert was van 1953 tot september 1958 onderwijzer aan de lagere school. Hij woonde tot 1961 in het meestershuis naast de boerderij van Datema, nu Oosterwijk. Hij was jarenlang de decorbouwer en grimeur voor alle toneelvoorstellingen. Daarnaast was hij (en is nog steeds) hartstochtelijk liefhebber van natuur en geschiedenis. In zijn boeken wordt een breed aspect van het Rowolmer culturele leven belicht. Tijdens de openstellingen op de eerste zaterdag van de maand zijn deze albums, evenals veel andere interessante stukken, voor iedereen te bekijken.

In de vitrines wordt de komende tijd een nieuwe tentoonstelling ingericht met betrekking tot het kerkelijk leven in Roderwolde. We hebben al veel mooie foto’s en documenten ontvangen, maar er is altijd ruimte voor meer. Wie heeft er bijvoorbeeld nog foto’s van de Jongens- en de Meisjesvereniging, of van huwelijksinzegeningen, zondagschool enz.?

In de hal van het Dorpshuis zijn schilderijen opgehangen van Henny Buiter-Douwes, fleurige doeken in deze sombere dagen. Deze mogen hier tot het voorjaar blijven hangen, waarvoor we Henny zeer erkentelijk zijn. Het is duidelijk dat er veel getalenteerde mensen in onze omgeving wonen.
Tot de 25e!
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